A3SBYKA TOPOLA




KTo Ha ynuue nobon

CaMmbii rnaBHbIN NOCTOBOW?....
Bce ero, KOHE4YHO, 3HalOT.

KTo He 3HaeT? EcTb Takon?
KpacCHbI CBET — OH CaMbli1 CTPOTUNA.
Ecnu TonbKO OH ropwur,

3Haet Cawua, 3Haet uma,

Y10 cenyac nx nyTeb.....
KenTbln cBeT -

Bneso, Bnpaeo Tbl raan!
[TogMUrHyn 3eneHbin CBET -
[1yTb oTKpbIT! [penartcTeum ......
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[TPOBEPbL CEBA

[1eBOYKM :
24, 32,42, 48, 64.

Manb4uku :
21. .45 49 63, 81.



HapucoBaH 4YenoBek,

3EMJITIO POET HENOBEK

- [loyemy npoesna HeTy?

MoXXeT BbITb, 34€Cb ULLYT
knan?

1 cTapyHHbIE MOHETDI

B cyHaoyke 6onbLIoM
nexart?

IX ctoga, HaBepHO, BCTapb

CnipsiTan o4eHb XaaHbIN
Lapb?

MHe ckasanw:

- Y710 ThbI, YTO Thl!

30ecb...........



SALAYHA.

| ieHb — 9 M goporu
Il neHb - ?, B 2 pasa bonblie ? M



[TPOBEPbL CEBA

1). 9*2=18 (m) - BO BTOpOWN OEHb.
2).9+18=27 (M) - Bcero.

OTBeT: 3a ABa OHA OTPEMOHTUPOBANn 2 /m
OOPOrMn.
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[TPOBEPbL CEBA

6*3=18
9*8=72
15+24=39
80-16=64
5671=56
276=12
52-12=40

12,18, 39, 40, 56, 64, 72.



SAOAHA

KapTtodenb - 27 kr
MopkoBb — 9 Kkr BO CKOJTbKO MEHbLLE?




[TPOBEPbL CEBA

27:9=3(p.) - MeHbLLE.

OTBET : MOPKOBU NPUBE3NN B 3 pasa
MeHbLLE, YeM KapTodens.
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